



ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра культури,
молоді та спорту України

Володимир ШУМІЛІН

17.08.2020
№ 207/10.3/20

РЕГЛАМЕНТ

проведення відкритого Всеукраїнського турніру
О. Саакяна з боротьби вільної серед чоловіків

I. Цілі та завдання заходу

Змагання проводяться з метою:
популяризації та розвитку боротьби вільної в Україні;
подальшого поліпшення навчально-спортивної роботи фізкультурних організацій
та підвищення спортивної майстерності провідних борців України;
виявлення сильніших спортсменів-кандидатів до збірних команд України для участі у міжнародних змаганнях;
пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом;
закріплення дружніх зв'язків зі спортсменами іноземних команд-учасниць.

2. Строки і місце проведення заходу

Всеукраїнський турнір проводиться з 21 по 23 лютого 2020 року за адресою: м. Харків, вул. Алчевських, 50А, СК "Політехнік".

День приїзду команд – 21 лютого 2020 року за адресою: м. Харків, вул. Алчевських, 50А, СК "Політехнік" НТУ "ХП".

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією, підготовкою та проведенням змагань здійснюється відділом єдиноборств, складно-координаційних та стрілецьких літніх олімпійських видів спорту департаменту спорту вищих досягнень Міністерства культури, молоді та спорту України, Асоціацією спортивної боротьби України, управління з питань фізичної культури та спорту Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради та Харківською обласною громадською організацією "Спортивна федерація вільної боротьби".

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань, зустріч, організацію розміщення і харчування, відправку учасників змагань і суддів покладається на головну суддівську колегію.

Головний суддя змагань – суддя міжнародної категорії Грдзелідзе С. Р.

4. Учасники та умови проведення заходу

У змаганнях беруть участь команди міст та областей України, іноземні команди. Змагання проводяться згідно з діючими міжнародними правилами з боротьби вільної. До участі в турнірі допускаються чоловіки не молодше ніж 2002 р.н.

Вагові категорії: 57, 61, 65, 70, 74, 79, 86, 92, 97, 125 кг (допуск 2 кг).

За нетактовну поведінку спортсмена, тренера або представника команди під час змагань спортсмен буде знятий зі змагань, а його результати анульовані.

Секундант спортсмена повинен бути одягнений у спортивний костюм та змінне спортивне взуття.

5. Характер заходу

Особисті змагання.

6. Програма проведення змагань

21 лютого 2020 р.

16-30 – 17-00 – нарада суддівської колегії та представників команд;

17-00 – 17-30 – жеребкування учасників в усіх вагових категоріях.

22 лютого 2020 р.

08-00 – 08-30 – зважування учасників в усіх вагових категоріях;

10-00 – 15-00 – попередні сутички в усіх вагових категоріях;

15-00 – 16-00 – перерва;

16-00 – урочисте відкриття змагань;

16-30 – півфінальні сутички в усіх вагових категоріях.

23 лютого 2020 р.

08-00 – 08-15 – зважування учасників втішних та фінальних сутичок в усіх вагових категоріях.

10-00 – втішні та фінальні сутички в усіх вагових категоріях, нагородження переможців та призерів змагань.

7. Безпека та підготовка місця проведення заходу

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998

№ 2025 "Про порядок підготовки споруд та інших спеціально відведених місць для проведення спортивних і культурно-видовищних заходів":

підготовка спортивних споруд до проведення змагань покладається на їх власників;

контроль за підготовкою спортивної споруди та забезпечення безпеки під час проведення заходу здійснює робоча комісія, утворена обласною державною адміністрацією;

власник спортивної споруди не менше ніж за 4 години до початку змагань зобов'язаний подати робочій комісії акт про її готовність до проведення змагань.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне відповідальність відповідно до законодавчих актів України.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Представники України, переможці турніру мають право на присвоєння спортивного звання "Майстер спорту України" з боротьби вільної.

Спортсмени, які посіли перші, другі та треті місця у вагових категоріях, нагороджуються дипломами, медалями.

9. Умови фінансування та матеріального забезпечення учасників

Витрати з оплати харчування суддів, придбання дипломів несе управління з питань фізичної культури та спорту Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради.

Витрати з відрядження тренерів та учасників змагань (проживання, харчування, проїзд до місця змагань і зворотно, добові в дорозі, збереження заробітної плати) – за рахунок організацій, що відряджають.

Усі витрати, пов'язані з організацією, враховуючи забезпечення доступу до мережі Інтернет, проведенням турніру і нагородженням переможців, несе представник Харківської обласної громадської організації «Вірменська національна громада», головний спонсор змагань, майстер спорту з боротьби вільної Армен Джафарян. Харківська обласна громадська організація «Спортивна федерація вільної боротьби» відповідає за організацію та проведення заходу.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь у турнірі надсилати на адресу: fed_fw@ukr.net.

Іменні заявки (2 примірники), завірені лікарем фізкультурно-спортивного диспансеру, на участь у змаганнях подаються до секретаріату в день прибуття команд.

Від вашої організації запрошуються _____ спортсменів, 1 тренер, 1 суддя.

За довідками з питань проведення змагань звертатися за телефонами:
+38-050-557-09-39, +38-063-373-48-87, +38-096-584-58-33 – Грдзелідзе Сергій Ріпатович.

Цей регламент є офіційним викликом на турнір
ОРГКОМІТЕТ

В. о. директора департаменту
спорту вищих досягнень



Тетяна ФЕДЮШИНА

ПОГОДЖЕНО
Президент Асоціації
спортивної боротьби України



Олег КРАВЧЕНКО

